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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Οι φοιτητές που επιθυμούν να ΛΑΒΟΥΝ ΠΤΥΧΙΟ ή ΝΑ ΟΡΚΙΣΤΟΥΝ θα πρέπει 

να αποστείλουν στη Γραμματεία του Τμήματος από 23 Ιουλίου έως 29 Ιουλίου 

το αργότερο (ακόμη και αν δεν έχουν ανακοινωθεί οι βαθμολογίες) τα εξής:  

Αίτηση ορκωμοσίας, την οποία μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος (Έντυπα Γραμματείας) που θα ζητούν  

 Πόσα αντίγραφα πτυχίου θέλουν.  

 Αν θέλουν πιστοποιητικό για στρατολογική χρήση.  

 Αν θέλουν αναλυτική βαθμολογία.  

 Αν θέλουν το πτυχίο τους σε μεμβράνη.  

Βεβαίωση από την βιβλιοθήκη της Θεολογικής Σχολής, ότι δεν χρωστούν 

βιβλίο (τηλ. Βιβλιοθήκης 2310996690-2310996691) 

Ακαδημαϊκή ταυτότητα και βιβλιάριο σπουδών. (Όσοι έχουν βιβλιάριο 

σπουδών)  

Βιβλιάριο υγείας. (Όσοι έχουν πάρει)  

Βεβαίωση διαγραφής από τη φοιτητική εστία. (Όσοι μένουν στη φοιτητική 

εστία)  

 

Το Τμήμα χορηγεί δύο πιστοποιητικά δωρεάν. Μπορείτε να επιλέξετε ή δύο 

αντίγραφα πτυχίου, ή ένα αντίγραφο πτυχίου και μία αναλυτική βαθμολογία.  

Όσοι θέλουν επιπλέον αντίγραφα θα πρέπει να πληρώσουν στην Τράπεζα 

Πειραιώς παράβολο 6 ΕΥΡΩ για το καθένα.  

Όσοι θέλουν επιπλέον αναλυτική βαθμολογία θα πρέπει να πληρώσουν στην 

Τράπεζα Πειραιώς παράβολο 6 ΕΥΡΩ για την καθεμία.  

Επίσης όσοι θέλουν το πτυχίο τους σε μεμβράνη θα πληρώσουν παράβολο 32 

ΕΥΡΩ στην Τράπεζα Πειραιώς στο λογαριασμό του Α.Π.Θ.  

Αριθμός λογαριασμού Α.Π.Θ.: 5272-041780-361. Την απόδειξη θα την 

αποστείλουν στη γραμματεία.  

Όσοι φοιτητές επιθυμούν να δώσουν διαβεβαίωση θα πρέπει να το δηλώσουν στην 

αίτησή τους προς τη Γραμματεία. 



Τα συγκεκριμένα δικαιολογητικά, θα πρέπει να αποσταλούν ταχυδρομικά με 

συστημένη επιστολή ή  με courier στη γραμματεία του Τμήματος, στη 

Διεύθυνση:  

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,  

Γραμματεία Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας,  

Θεολογική Σχολή, 2ος όροφος, γραφείο 212 

ΤΚ 54124 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, για αυτοπρόσωπη παρουσία, απαιτείται 

τηλεφωνικό ραντεβού (τηλ. 2310996681, 2310996682) 

 
Σας ενημερώνουμε ότι η Τελετή Ορκωμοσίας του Τμήματος Ποιμαντικής και 

Κοινωνικής Θεολογίας, για το εαρινό εξάμηνο ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ.  

 
Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν σε επόμενη ορκωμοσία, όποτε αυτή 

προγραμματιστεί, θα πρέπει να στείλουν Υπεύθυνη Δήλωση, συμπληρωμένη και 

υπογεγραμμένη, όπου θα δηλώνουν ότι επιθυμούν να συμμετάσχουν σε 

ορκωμοσία. ΠΡΟΣΟΧΗ: Αυτό σημαίνει ότι θα λάβουν ΜΟΝΟ Βεβαίωση 

Περάτωσης Σπουδών και ΟΧΙ Αντίγραφο πτυχίου. 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν πτυχίο, θα πρέπει να στείλουν Υπεύθυνη Δήλωση, 

συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, όπου θα δηλώνουν ότι ΔΕΝ επιθυμούν να 

συμμετάσχουν σε ορκωμοσία. ΠΡΟΣΟΧΗ: Αυτό σημαίνει ότι δεν θα 

συμμετάσχουν σε ΚΑΜΙΑ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ του Τμήματος. 


